

Rusko uzavřelo černomořský „obilný koridor“

 rt.com/russia/565692-grain-deal-gate-closed

31. října 2022, 18:02

DomovRusko a FSU

Navigace po trase je v současnosti nemožná, protože ji Ukrajina využívá pro vojenské operace, tvrdila Moskva



Ruská armáda uzavřela takzvaný „obilný koridor“, který slouží k přepravě ukrajinských zemědělských produktů přes Černé moře. Tento krok byl vyprovokován akcí Kyjeva, který použil trasu k zahájení útoků, vysvětlilo v pondělí ruské ministerstvo obrany.

Oznámení následuje po ukrajinské ofenzivě bezpilotních letounů v sobotu v časných ranních hodinách, která poškodila některé ruské lodě používané k policejní kontrole v Černém moři. Moskva obvinila Spojené království z incidentu poblíž Sevastopolu a uvedla, že operace z přístavu Očakov řídila jednotka britského námořnictva. Londýn obvinění odmítl.

„Jakákoli plavba bezpečnostním koridorem určeným v rámci iniciativy Černé moře [dodávky obilí] bude zastavena, dokud se nevyjasní situace kolem ukrajinského... teroristického útoku na vojenská a civilní plavidla v Sevastopolu,“ uvedlo ruské ministerstvo obrany v prohlášení. .

Představitelé také uvedli, že Kyjev se výslovně zavázal nepoužívat koridor pro vojenské účely. Zároveň tvrdila, že Rusko od dohody neodstupuje, ale pouze ji pozastavuje na dobu neurčitou.

[Přečtěte si více](#)

Rusko sdělilo OSN, že provede inspekci černomořských lodí

Dříve v pondělí mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov řekl, že Rusko je připraveno nahradit chybějící ukrajinský vývoz obilí do chudších zemí ze svých vlastních zásob. Varoval také, že dohoda o obilí se nyní stala „*mnohem riskantnější a nebezpečnější*“, protože Rusko nemůže zaručit námořní bezpečnost ve vodách určeného obilného koridoru.



Rusko je „*stále v kontaktu*“ s dalšími stranami, včetně OSN a Turek, řekl Peskov a dodal, že Moskva však není připravena nechat se přemlouvát, aby obnovila svou účast na dohodě.

Tuctu lodí převážejících ukrajinské obilí bylo v pondělí povoleno opustit turecké přístavy. Společné koordinační centrum (JCC) v Istanbulu se dohodlo na plánu inspekce dalších 40 plavidel, navzdory rozhodnutí Moskvy dohodu pozastavit. Zda na svůj plán naváže nyní, není jasné.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

